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IRSA DESIGN-ULJE U BOJI
Za drve  ne površine, parkete, pluto i druge upijajuće površine u interijerima  

Baza:
Prirodne sirovine, kao biljna ulja i smole, kao i izoalifatski ugljikovodici. Ne sadrži biocidne i otrovne supstance. 

Oblik isporuke:
IRSA DESIGN-ULJE U BOJI  dostavlja se u tekućem stanju i spremno za obradu.
Isporučivo u sljedećim bojama: bezbojno, bijela, pješčanobijela,bor, svijetli hrast, svijetlosiva, tamnosiva, orah, 
crna, wenge i crvenosmeđa. Druge boje na upit. Bezbojnu varijantu možete upotrijebiti za posvjetljivanje.

Područja primjene:
IRSA  DESIGN-ULJE U BOJI   je prikladno za sve drvene površine, parkete, pluto i  druge upijajuće površine. 
Područja s ograničenom primjenom IRSA DESIGN-ULJA U BOJI su podovi od tvrdog drva te bambus.  Ovisno o 
vrsti egzotičnog drva, postoji mogućnost da je sposobnost upijanja drva nedostatna. U načelu preporučujemo 
napraviti probni premaz. 

Svojstva:
Regulira vlažnost  odbija nečistoću  dobra sposobnost prodiranja   UV-otporno  daruje površini brilijantan 
sjaj  tijekom obrade slabog mirisa nakon sušenja bezmirisan.

Preduvjeti:
Drvo mora biti  ravnomjerno prebrušeno (završno brušenje zrnatosti  100/120 – i u rubnim područjima koristite 
jednaka brusna sredstva) te ne smije sadržavati nikakve ostatke, kao npr. prašinu, nečistoću, masnoće. Vlažnost 
drva može biti maksimalno  15 %. Nanošenje IRSA DESIGN-ULJA U BOJI treba vršiti ručno – ne strojno.

Obratite pozornost:
Masivne i furnirane vrste drva ulje prihvaćaju različito, uslijed čega može doći do eventualnih odstupanja u boji. 
Obavezno nauljite probne komade!

Prije uporabe dobro promiješati! Tijekom obrade pazite na dostatnu prozračnost!

Uputstva za rad 
1 x IRSA DESIGN-ULJE U BOJI   nanesite ravnomjerno i tanko pomoću mohair-valjka.
Potrošnja: cca. 50 – 75 ml/²m po nanosu; ovisno o sposobnosti upijanja podloge.

Nanos ulja u boji ostavite cca. 15-20 minuta na površini, nakon čega pomoću stroja za poliranje / bež filca (Pad) 
polirajte sve dok površina ne poprimi ujednačen izgled, odnosno dok se ulje u potpunosti upolira bez ostataka. 
Ukoliko želite da nijansa boje ne bude intenzivna, odnosno da površina bude tek lagano premazana lazurom, 
onda površinu morate ispolirati već nakon maksimalno 5 minuta.
Osobito kod pluta provjerite je li potreban i drugi premaz (prema potrebi bezbojan). 

Ukoliko želite postići sit, ispunjen izgled površine s intenzivnom nijansom boje, napravite i drugi premaz. 

Sušenje:
Nakon što ste površinu svježe obradili  IRSA DESIGN-ULJEM U BOJI i ispolirali je, ostavite je da se osuši preko 
noći. Budući da površina nakon toga može – ovisno o raznolikosti materijala, npr. vrsti drva -  biti različite finoće, 
preporučujemo  dobro  osušenu  površinu  (cca.  2  dana)  ravnomjerno  i  oprezno  obraditi  IRSA  ULJEM  ZA 
ODRŽAVANJE i ispolirati tako da ne bude ostataka. Na taj ćete način dobiti ravnomjerno glatku površinu. 

Površinom se unutar 24 sata nakon obrade IRSA ULJEM ZA ODRŽAVANJE smije hodati, no pažljivo (npr. samo 
u čarapama). U potpunosti je opteretiti (položiti tepih, postaviti namještaj) možete nakon cca. 7-10 dana. Ukoliko 
površinu treba prekriti, prekrijte je valovitom ljepenkom (valoviti dio prema gore!), nikako folijom, kako ne biste 
onemogućili dotok kisika. Dugotrajnost i postojanost kvalitete bitno ovisi o tome koliko ćete površinu poštedjeti u 
prvim danima nakon obrade. Navedena vremena sušenja odnose se na normalne uvjete (+20° C i 55 % rel. 
vlažnost zraka). Visoka vlažnost zraka i niska temperatura produžuju sušenje. Osigurajte dostatnu provjetrenost  ( 
ali bez propuha).

Naše usmeno i pismeno primijenjeno-tehničko savjetovanje na temelju istraživanja se provodi u najboljoj namjeri, no vrijedi isključivo kao neobavezujuče uputsvo te Vas ne oslobađa obaveze da sami testirate prikladnost 
proizvoda koje Vam isporučimo za postupke i svrhe koje ste im  namijenili. Priimjena, korištenje i obrađivanje proizvoda se vrši van naše kontrole te odgovornost za iste snosite sami. Mii svakako jamčimo ujednačenu i postojanu 
kvalitetu naših proizvoda. Pojavom novog Mit „Tehničkog lista“ prethodni prestaje važiti.    
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Temperatura obrade:
Prostor/podlogu i / IRSA DESIGN-ULJE U BOJI ne obrađujte na temperaturi nižoj od +15° C.

Radne alatke: 
Za  IRSA  DESIGN-ULJE  U  BOJI,   IRSA  nudi  posebno  prikladne  radne  alatke  i  naprave:  IRSA  četku  za 
premazivanje, IRSA mohair valjak za lak, kist, stroj za poliranje, spužve, blokere.
Uputa: Besprijekoran rezultat možete postići samo s prikladnim radnim alatkama i strojevima.
Radne alatke odmah nakon uporabe  očistite  novinskim ili  sličnim dobro upijajućim papirom,  te  nakon toga 
temeljito očistite IRSA RAZRJEĐIVAČEM B. 

Sredstva za brušenje:
 Trake, role, diskovi, brusni papir,rašpe i filcevi  (Pads) u svim izvedbama možete nabaviti kod  IRSA-e.

Održavanje/čišćenje:
Površinu za vrijeme stvrdnjivanja  od cca. 7-10 dana zaštitite od vode. Nakon stvrdnjivanja površinu održavajte 
različito, prema željenom izgledu, pomoću IRSA ulja za održavanje (za mat-površine), IRSA NATURA TVRDOG 
VOSKA (za svilenkasto sjajne površine), odnosno IRSA MLIJEKOM ZA ODRŽAVANJE (za dodatan sjaj u otopinu 
za navlaživanje). Čistite pomoću IRSA SAPUNICE ZA ČIŠĆENJE, IRSA NATURA TVRDOG VOSKA ili pomoću 
IRSA ULJA ZA ODRŽAVANJE (čisti i njeguje). Za otklanjanje tvrdokorne prljavštine i za grundiranje koristite IRSA 
TEMELJNI ČISTAČ G88. Potražite naše setove za održavanje.
Uputa:  Molimo,  uzmite  u  obzir  da  u  slučaju  korištenja  drugih  sredstava,  odnosno  neprikladnog  čišćenja  i 
održavanja ne možemo prihvatiti odgovornost za eventualne posljedice. 

Kod jako frekventnih ulaznih područja preporučujemo da pod stolice umetnete  zaštitne strunjače ili zaštitu od 
pusta (npr. bez omekšivala od Tesa). Kod uredskih stolica na kotačima koristite prikladne kotače prema DIN 
68131.

Molimo, pridržavajte se naših uputstava o održavanju za nauljene i navoštene podove, kao i uputa u 
Tehničkim listovima i na etiketama na kantama. 

Skladištenje:
Ukoliko je uskladišten na hladnom, suhom i bez mraza, proizvod možete čuvati  više godina. Oštećene kante 
dobro zatvorite i brzo iskoristite. 

Upute/oznaka:
Čuvajte podalje od dosega djece. Tijekom i nakon obrade pobrinite se za temeljito prozračivanje. Izbjegavajte 
otvoreno svjetlo i vatru (sadrži otapala). U slučaju doticaja s očima ili kožom odmah temeljito isperite vodom. 
Spriječite  oticanje  u  kanalizaciju,  podzemne  vode  ili  u  zemlju.  Kante  reciklirajte  isključivo  nakon  što  su  u 
potpunosti  ispražnjene.  Neosušene ostatke ulja odlažite  na zbirnim mjestima za otpadni  lak.  Tekući  proizvod 
držite podalje od živežnih namirnica, pića i stočne hrane.

Stupanj ugroženosti voda I. (vlastita procjena stupnja): niska vodougroženost
Lista sigurnosnih podataka raspoloživa za profesionalne korisnike na upit. Giscode: Ö60.
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